

万人相亲会启动一周

## 单身青年参与热度堪比周口天气

□记者 任富强 实习生 付浩然 文/图

本报讯 由共青团周口市委、周口报业传媒集团联袂打造的“约会青春”万人相亲会自上周启动以来,社会各界反响强烈,微信转发、商家赞助、电话报名、现场报名……该活动引发周口单身青年广泛关注和积极参与,报名人数蹿升至135人。

7月19日,本报刊发了“约会青春”万人相亲会报名的消息,当天10时许,组委会就接待了一对六旬夫妻,他们火急火燎地赶来拉着周口晚报记者的手说:“我们要给俺的宝贝闺女马某报名,她平时工作太忙,没有时间和机会接触周口的适龄单身青年,你们多费费心,给我们闺女留意留意找个对象吧!”

马某,女,31岁,回族,身高165厘米,体重56公斤,研究生学历,现在知名国企上班,有正式编制……做完报名登记,逛周口微信公众号迅速加推“召集令”,当天下午就出现了一位心仪马某的郑州单身男彭某。在活动组委会职业红娘的牵线



2015年本报和团市委联办的周口市直青年“相约七夕”联谊会(资料图片)

下,两个人互留了联系方式。前来代女儿报名的老夫妇激动地向组委会说:“这小

伙子和我们家姑娘条件相当,太感谢你们了!”

一周来,类似这样机缘巧合的事还有许多。周口好多单身青年看到信息后也纷纷询问周口微信平台进入相亲会专题报名;到团市委、周口报业传媒集团现场报名。报名截止时间:8月27日8时。

参与本次活动的单身青年从报名之日起,全程不收取任何费用,在农历“七夕”前后,组委会将召集所有报名成功者举办现场相亲活动,牵手成功者还会赢取许多纪念品。

本次活动的主办单位将为报名者建立真实、详实档案,实行会员制管理,会员资料将层层把关,集规模性与正规性于一体,严格为其个人信息保密。活动全程有周口日报、周口晚报、逛周口微信公众号等官方媒体权威发布信息,寻找人生机缘的可以关注逛周口,了解更多单身青年信息。

本次活动还得到周口众商家的关注和参与,组委会表示,本次活动诚征冠名商、协办单位、承办单位及特约赞助商,详情咨询:13839412578,13592221006。

## 我市将举办“永恒经典”巨星演唱会

孙楠蔡依林文章光良等倾情助阵

□记者 付永奇

本报讯 记者7月25日从代理销售泸州老窖·国窖1573等酒品的周口市时金供应链管理有限公司获悉,泸州老窖·国窖1573“永恒经典”巨星演唱会将于9月2日在周口市体育场举办。届时,孙楠、蔡依林、文章、光良、周蕙、UVIG女子组合等众多重量级歌手将倾情加入,和大家一起重温经典,怀念那个美好的时代。

据了解,2017年泸州老窖·国窖1573“永恒经典”巨星演唱会在全国将有7场巡演,每一站都有不同的明星组合,前来周口的明星多属实力派。像被誉为“亚洲舞后”的蔡依林,留下过很多经典的曲目,特别是那些关于爱情、关于悲伤、关于快乐的歌曲,让

人百听不厌,回味悠长。喜欢本次演唱会的市民可以通过购酒赠票的方式获得演唱会门票,具体要求可咨询周口各县市区大中型名烟名酒店。

国窖1573周口片区尤经理告诉记者,泸州老窖·国窖1573,建造于公元1573年的国宝窖池已连续使用400多年,抵御了自然侵袭和人类征战,被誉为酿酒“活文物”。泸州老窖酒传统酿制技艺传承了23代,沿袭至今,被列入了首批国家级非物质文化遗产名录。一直以来,泸州老窖秉持大国工匠精神,以传统的酿造工艺酿制最纯正的中国白酒。国窖1573多年来在我市销量一直居于全省各地市前三名,深受市民喜爱,此次演唱会就是厂商联合对周口消费者的倾情回馈。

足球专训 师德学习

## 西华县教师暑期忙“充电”

□通讯员 张金龙

本报讯 “参加这次培训班,我感到非常高兴,让我开阔了视野,增长了见识,更新了观念,我真想现在就回到学校实施,真正做到会教书,教好书,育好人。”这是西华县叶埠口乡一位小学教师近日在该县进修学校参加教师职业道德培训时说的一番话。

为更新教育理念,提升教师综合素质,今年暑假期间,西华县教体局结合实际,制订方案,多措并举,加强对不同层面教师培训,使全县广大教师自觉“充电”,苦练“内功”,掀起暑期培训热潮。

县教体局按照“先培训后上岗,不培训

不上岗”的原则,组织2100名中小学教师开展教师职业道德培训;组织74名中小学体育教师开展足球专项培训;组织360名中小学校长开展学校管理培训;组织260名新教师开展岗前培训等。据统计,全县接受各种形式培训的教师累计达3116人次。为确保培训质量,县教体局对在县进修学校培训的教师实行全日制、全封闭管理,统一在校吃住,实行严格的考核结业办法,培训结束经考试不及格者,下期自费培训,直至考试合格。县教体局出台专题培训文件,确保各单位教师培训费用足额、及时落实到位,解决了教师的后顾之忧,从而提高了全体教师参加培训的积极性。

今年上半年  
周口银行业经营总体保持稳健

□记者 任富强 通讯员 鲁占松

本报讯 记者日前从市银监局获悉,2007年周口银行业经营数据出炉:存贷款规模实现双升;不良贷款实现双降;总体状况保持稳健。

具体表现为:一是存贷款规模实现双升。6月底,全市银行业机构各项存款余额为2641.21亿元,较年初增长278.49亿元,增幅达11.79%,其中农发行、邮储行增幅分

别为26.38%、20.50%,位列同业前两名;各项贷款余额为1042.60亿元,较年初增长64.79亿元,增幅达6.63%,其中邮储行、村镇银行增幅分别为40.94%、28.55%,位居同业前两名。二是不良贷款实现双降。6月底,全市银行业机构不良贷款余额为73.4亿元、不良贷款率为7.04%,分别较年初减少7.38亿元、1.22%。其中村镇银行、邮储行不良贷款率分别为0.22%、0.40%,不良贷款风险防控成效初步显现。

## 环保部门重典治理喷烤漆行业油漆污染

## 周口汽车维修业探讨产业升级

□记者 梁照曾

本报讯 近期,周口汽车维修行业因喷烤漆作业污染问题被环保部门叫停。7月21日,周口汽车维修业召集业内人士,探讨行业发展之路,如何在避免污染作业的情况下,让企业稳健发展,他们和国内环保企业进行了接触,共同探路破局。

我市的汽车维修业经营门槛低,从业点多,独立性强,规模较小,分散性强,很多作坊工艺落后。他们在国家强制治理污染的大背景下,面临着产业的整合、升级和转型。当天他们和国内上市的环保企业——先河环保,进行了接触,了解该企业的先进治污技术和检测设备及投入运行情况,为周口维修业的行业升级发展问路。

据市环保局环保监测站有关专家指出,根据国家部署,维修业的喷烤漆作业污染是治理的重点,周口已陆续封停维修业的喷烤漆作业,省环保部门抽调上万人组成执法队伍,在全省开展检查和执法。周口汽车维修业规模小,经营分散,作业简陋,整个行业面临着整合和产业升级,从业人员必须从思想观念、经营理念到经营方式,进行颠覆性升级换代转型,否则无法健康发展,面临淘汰。

据了解,由于维修业规模小,各经营者势单力薄,难以各自建带有治理污染设备的喷烤漆库房,与会的多数维修行业人士希望第三方投资或者龙头企业投资建成符合国家环保标准的喷烤漆库房,让行业实现资源共享,推动行业发展。